



11日早,泰城上空灰蒙蒙一片,出现扬沙天气,能见度明显下降。本报记者刘丽 摄

大风呼呼吹 沙尘满天飞

本报泰安11月11日讯(记者 陈新) 11日的泰城,大风裹着沙尘侵袭而来。记者从泰安市气象台了解到,11日泰安北风风力5级,由于前期缺少降水,加上风力比较大,造成了本次扬沙天气。“刚刚洗了头发,早上出来又被吹了一头沙子。”泰城市民杨女士抱怨说。一大早,泰城的天空就是黄色的,空气中满是沙尘。大街上不少行人都戴上了口罩和帽子,有的甚至裹上了羽绒服。由于风力很大,树叶吹的满地都是,环卫工人都在忙着清扫落叶。由于空气能见度较低,街上的车辆刮擦事故也多了。气象台工作人员介绍,7日泰安北风风力5级,能见度由1万米下降到了

1千米。造成这种大风扬沙天气的主要原因是前期缺少降水,并且风力达到了5级以上。这些尘土大部分是从甘肃附近刮过来的,空气中的浮尘对人的身体有害。遇上这种天气,市民最好不要外出,外出要戴上口罩。工作人员预计,12日风力减弱,大风扬沙天气将不会持续下去。据泰安市气象台最新预报,12日天气晴转多云,北风4~5级转南风3~4级,阵风7级减弱为4~5级,最低气温在0℃左右;13日天气多云,降水概率30%,南风转北风3~4级,最低气温3℃左右;14日,晴间多云,降水概率20%,北风3~4级,最低气温0℃左右。

风沙惹祸



受伤的两个工人正等着办理住院登记。本报记者 熊正君 摄

400多米路段,6小时扫了8趟

城区清运落叶五十吨

本报泰安11月11日讯(记者 刘慧娟 实习生 于殿) 11日,泰城出现大风扬沙天气,泰城主干道落叶大量堆积。700多名环卫工从11日凌晨3点半开始上街清扫,环卫处4辆压缩车全部上路,共计清运树叶50吨。11日上午9时,记者在青年路中段看到,风沙夹杂着树叶不断落下,人行道和主干道上落满了黄叶。几名环卫工人正埋头清扫,路两边每隔十几米就堆放着几个装满树叶的大编织袋。负责青年路普扫的环卫工人贾曰喜说,从今天凌晨3点半开始清扫,但风一直未停,已经干枯的树叶不断从树上落下,刚刚扫干净的路面不断落上树叶,他们只能一遍遍地清扫。由于青年路是落叶集中地,所以环卫工人比平时增加了一倍。“今天有6个人负责这一路段的清扫,我们6个人忙得连早饭都没顾得上吃,光

这个400多米的路段我就扫了七八遍了。”贾曰喜说。文化路上一名环卫工告诉记者,由于主次干道落叶太多,他们的工作方式也进行了调整,以前分路段进行清扫,今天则采取了集中人力普扫,将树叶单独收集,用垃圾压缩车压缩后统一运送到垃圾站。针对11日的特殊天气,环卫处启动了大风天气紧急预案,特别是虎山路、青年路、文化路、龙潭路、普照寺路、红门路等树木密集路段增加了人手。“环卫处的4辆压缩垃圾车今年首次出动,这种压缩车在压缩树叶等体积大、质量轻的垃圾效果明显,大大加快了清理落叶的效率,每辆压缩车的承装量在6吨左右,今天一共清运出来8车近50吨的落叶。”泰安市环卫处一位工作人员说。

吹倒高物架 砸伤俩工人

11日早晨,强烈的大风携沙尘席卷泰城,让人寸步难行。记者在泰山医学院附属医院急诊室看到,两辆推车占据了半个急诊室,四五个身穿迷彩服的男子围在这两辆推车前。躺在右边推车上的男子叫张明,一副痛苦表情。当医生按压他的脚部时,他“啊啊”直叫。躺在左边推车上的男子叫路迎春,额头上贴着一块纱布,也是满脸痛苦。他俩的工友告诉记者,他们是宁阳县磁窑镇一个建筑工地的工人,早晨在高物架上卸东西时,由于风力较大,把架子吹倒砸中了他们。“当时架子倒了砸中他们两个,他俩都躺在地上不能动,可吓

坏了我们,我们几个人就赶紧找了辆车把他俩送到医院来了。”其中的一位工友说。武医生告诉记者,从早晨8点到10点钟,急诊室共接诊了10例因为大风天气导致的外伤患者。有的是上班途中发生小车祸,导致轻伤,有的是被大风吹落的东西砸伤。“我觉得今天突然这么多外伤患者,和大风扬沙天气是分不开的。这段时间正好是上班高峰期,大风扬沙天气能见度比较低,容易使人精力分散,很多骑电动车或摩托车上班的市民就比较容易发生交通事故。”武医生说。本报记者 熊正君

沙子迷住眼 刹车摔倒了

11日中午,记者在泰山医学院附属医院急诊病房见到吴先生时,他正在病房输液。据吴先生描述,早上8点多,他骑着摩托车去上班。走到升平街附近时,一阵风沙吹了过来。他的眼睛里进了尘土,本能地闭上了眼睛并踩了刹车。没有想到的是,车子打滑,他重重地摔倒在马路

上。吴先生说,早上出门的时候没感觉到风大,所以也没戴安全帽。“我现在感觉头晕,浑身疼痛。”吴先生说。急诊室一位给吴先生打针的护士告诉记者,吴先生头部、胳膊和腿部多处创伤,虽然不会有生命危险,但多处外伤需要一段时间才能恢复。本报记者 胡修文

墙上掉瓷瓦 砸破她的头

11日上午,记者泰山医学院附属医院急诊室看到,一位身穿蓝色工作服、头上包着绷带的女士坐在长椅上。她满脸表情痛苦,还不时地揉着眼睛,纱布渗出斑斑血迹。她的朋友告诉记者,女子姓孙,她是被仓库墙上坠落的瓷瓦砸伤的。“今天风很大,我经过工厂的仓库时,墙上

的瓷瓦被风吹了下来,正好砸在我头上。我当时就懵了,感觉头‘嗡嗡’地响,手一抓就摸出血来了。”急诊室值班医生武新宽告诉记者,孙女士是头皮裂伤,伤势不是很严重,清创缝合后包扎起来就可以了。本报记者 熊正君